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البراسيتامول نوع كيميائي يستعمل في الصناعة الـصيدلانية صـيغته الجز
   .C8H9O2Nالمجملة 

  . احسب الكتلة المولية للبراسيتامول -1
  . من البراسيتامول mol 0,2 احسب كتلة -2
  .ن البراسيتامول  مg 1,51 احسب عدد الجزيئات في -3
 نذيب قرصا من البراسيتامول في الماء فيتكون نتيجة لذلك غاز ثنائي أكسيد الكربـون ، بواسـطة تجهيـز مناسـب ، -4

   .V = 90  mL فكانت النتيجة P = 105 Pa و الضغط θ = 25°Cقيس حجم هذا الغاز عند درجة الحرارة 
  . اعط عبارة قانون الغاز المثالي -أ

علــى هــذه العبــارة اثبــت أن الحجــم المــولي فــي شــروط كيفيــة مــن الــضغط و درجــة الحــرارة يعطــى بالعبــارة  اعتمــادا -ب

التالية 
P

RT
=VM ، . احسب قيمته في شروط التجربة  

   المنطلق .CO2 احسب بطريقتين مختلفتين كمية مادة غاز أكسيد الكربون -جـ
   M(N) = 14 g/mol  ،  M(O) = 16 g/mol  ،  M(H) = 1 g/mol  ،  M(C) = 12 g/mol: يعطى 

          R = 8,31 SI  ،  NA = 6,02 . 1023 mol-1.   
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يحتوي عصير البرتقال الطبيعي إلى جانب مكونات أخرى 
) . سكر  ( C6H12O6 صيغته glucoseعلى الغليكوز 

 تحتوي  على كتلة لتر 1قارورة عصير برتقال سعتها 
mG = 45 g.  

  . ـ أحسب الكتلة المولية الجزيئية للغليكوز 1
 للغليكوز في العصير و Cm ـ احسب التركيز الكتلي 2

  . له  Cالتركيز المولي 
 mL 100نفرغ الكأس في حوجلة عيارية  ،   V0 = 20 ml نأخذ كأسا من عصير البرتقال السابق حجمه - 3

  .الماء حتى بلوغ الخط العياري نضيف  ثم 
   كيف نسمي هذه العملية ؟ و ما الفائدة منها ؟ -أ

  . أحسب معامل التمديد -ب
  . أحسب بطريقتين التركيز المولي الجديد للغليكوز المخفف في الحوجلة -جـ
  mol/g1 ) = H(M, mol /g12 ) = C(M,  mol  /g16 ) = O( M  :يعطى  
  
  

نقاط06

نقاط06

1  mL =  L10-3
= 10-6   ،   m3
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سعتھا

انتھى بالتوفیق للجمیع






